
Πρωτοβουλία για την Ανατροπή

Αλλεπάλληλες απολύσεις, νέες μειώσεις μισθών, μεγάλες καθυστερήσεις στην καταβολή των
δεδουλευμένων, εκβιασμοί και απειλές, κατάρρευση των ασφαλιστικών ταμείων, χιλιάδες άνεργοι χωρίς
βοήθεια, ενημέρωση-προκάτ και απολύτως ελεγχόμενη. Όλα αυτά συνθέτουν εδώ και καιρό το παζλ στον
υπέροχο κόσμο των ΜΜΕ, ενώ καθημερινά γίνονται ολοένα πιο έντονα και αδύνατο να κρυφτούν πίσω από
οποιαδήποτε βιτρίνα.

Και τι κάνει αλήθεια η ΕΣΗΕΑ, το… καμάρι των δημοσιογράφων; Εύλογο το ερώτημα – προφανής η
απάντηση: Τίποτα! Και γιατί; Μα επειδή η πλειοψηφία του ΔΣ δεν έχει καμία διάθεση να κάνει οτιδήποτε,
πιστεύει ή είναι υποταγμένη στους μνημονιακούς μονόδρομους, είναι εξαρτημένη από τους εκδότες-
καναλάρχες και την κυβέρνηση. Προκειμένου δε να κρυφτούν οι πραγματικές αιτίες της προκλητικής
αυτής αδράνειας, ορισμένοι τολμούν να επικαλούνται τη… μη συγκρότηση προεδρείου! Με άλλα λόγια,
προσπαθούν να μας πείσουν ότι αν και θέλουν, κάποιοι δεν τους αφήνουν να σηκώσουν το μπαϊράκι του
αγώνα…

Λες και το ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ που έχει προεδρείο (έστω και πραξικοπηματικά εκλεγμένο) δεν είναι αυτό που,
με ευθύνη της πλειοψηφίας, τώρα περνά τις παροχές υγείας και τις συντάξεις από την καρμανιόλα των
περικοπών, οδηγώντας το Ταμείο σε χρεοκοπία και πουλώντας τα τελευταία ασημικά του, αντί να καλέσει
σε γενική εξέγερση κατά των δημίων του. Λες και τα περισσότερα μέλη του ΔΣ της ΠΟΕΣΥ που επίσης
διαθέτει προεδρείο (περίπου εξ οφίτσιο) δεν λάμπουν δια της απουσίας τους από όλα τα μεγάλα
προβλήματα και δεν μοιάζουν με ένα κλαμπ αποστρατευμένων και συνταξιοδοτημένων δημοσιογράφων.

Ας σταματήσουν επιτέλους να μας δουλεύουν, τόσο όσους έχουν απομείνει να δουλεύουν υπό φρικτές
συνθήκες όσο και τους άνεργους συναδέλφους. Ας τελειώνει το παραμύθι με τη μη εκλογή προεδρείου που
δήθεν φταίει για όλα. Κι ας μας απαντήσουν: Όσοι διεκδικούν τους διάφορους θώκους στο ΔΣ της ΕΣΗΕΑ,
τι θα κάνουν εάν τους ψηφίσουμε; Μήπως απλώς θα καταλάβουν τις καρέκλες τους και θα κάνουν
δημόσιες σχέσεις ή, ακόμη χειρότερα, θα ενταχθούν οργανικά στο σχέδιο ισοπέδωσης και των τελευταίων
δικαιωμάτων που έχουν απομείνει στον κόσμο της δουλειάς;

Εμείς λέμε καθαρά, για μια ακόμη φορά: Δεν ψηφίζουμε πρόσωπα. Ούτε αναγνωρίζουμε επετηρίδες στο
ΔΣ. Θέλουμε ένα σωματείο που θα μπει μπροστά – ή θα προσπαθήσει, τουλάχιστον… – στους αναγκαίους
αγώνες για τη δουλειά και τη ζωή μας. Αυτό θα κρίνει τη στάση και την ψήφο μας.

    Για την υπογραφή συλλογικών συμβάσεων, καθολικών και υποχρεωτικών σε όλο τον κλάδο
(έντυπα και ηλεκτρονικά Μέσα) και με πλήρη ασφάλιση, που θα καλύπτουν – έστω σταδιακά – τα
διαδοχικά “κουρέματα” των τελευταίων ετών και θα διασφαλίζουν ανθρώπινες συνθήκες εργασίας
και αξιοπρεπή διαβίωση από μία δουλειά.
    Για την κήρυξη αγώνα διαρκείας κατά των απολύσεων, των ατομικών συμβάσεων, των μειώσεων
μισθών και των καθυστερήσεων στις πληρωμές, με πολύμορφες απεργιακές κινητοποιήσεις και σε
συντονισμό με όλους τους εργαζόμενους του κλάδου, με άμεσες, διαφανείς και δημοκρατικές
διαδικασίες και γενικές συνελεύσεις.
    Για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων και την ανακεφαλαιοποίηση των
Ταμείων μας και όχι των τραπεζών, για την επιστροφή των κλεμμένων από τους εργοδότες, το
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κράτος και τους “δανειστές”, τη δήμευση της περιουσίας όσων χρωστούν. Για την καταδίκη και
ανατροπή της μνημονιακής πλειοψηφίας στο ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ.
    Για την άμεση ολοκλήρωση της καταγραφής των εργαζομένων στις ειδησεογραφικές ιστοσελίδες
και την εγγραφή τους χωρίς καθυστέρηση στην ΕΣΗΕΑ, με πλήρη δικαιώματα, αλλά και ένταξή
τους στα μισθολόγια των επιχειρήσεων, ώστε να αυξηθούν οι εισφορές στα ασφαλιστικά Ταμεία.
    Για την αποφασιστική ενίσχυση όλων των άνεργων συναδέλφων μας, χωρίς χρονικά όρια, με
δαπάνη του κράτους και των εργοδοτών που τους οδήγησαν στον Καιάδα και το περιθώριο.
    Για ένα ανένδοτο με στόχο την ολόπλευρη και αντικειμενική ενημέρωση, προκειμένου να
σταματήσει ο “βιασμός” των συνειδήσεων και η παραπληροφόρηση και να σπάσει οριστικά το
αμαρτωλό “τρίγωνο” κυβερνήσεων-αφεντικών-τραπεζών.
    Για να βρεθούμε, δημοσιογράφοι και όλοι οι εργαζόμενοι στα ΜΜΕ, στο πλευρό εκείνης της
μερίδας της κοινωνίας που επιμένει να λέει “όχι”, να διεκδικεί τα δικαιώματά της χωρίς
“εκπτώσεις”, να αγωνίζεται για την ανατροπή όλων των μνημονίων και των κυβερνήσεών τους.

Αυτά τα αιτήματα θεωρούμε ότι είναι ώριμα και αναγκαία για τον κλάδο. Όποια παράταξη ή μέλος του ΔΣ
θεωρεί ότι μπορούν να αποτελέσουν “βάση συζήτησης”, ας κοπιάσει να διεκδικήσει και την ψήφο μας.
Διαφορετικά, ας μας κάνει τη χάρη να σωπάσει, κόβοντας μια και καλή τις σκόπιμες και εκ του πονηρού
“διαρροές” και τους ανόητους ισχυρισμούς.

Ιδού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα, κατά τα άλλα λαλίστατοι “συνάδελφοι”.
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